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Στις 22 Μαΐου διεξάγονται οι φοιτητικές εκλογές σε όλους τους συλλόγους πανελλαδικά.
Παραδοσιακά οι φοιτητικές εκλογές είναι μια κρίσιμη πολιτική μάχη, μια μάχη που
καθορίζεται όχι μόνο από τα πολιτικά ρεύματα και παρατάξεις που υπάρχουν στις σχολές
αλλά και από την γενικότερη κοινωνική κατάσταση και πολιτική αντιπαράθεση. Ειδικότερα
τη φετινή χρονιά μετά το δίμηνο πανελλαδικών καταλήψεων, μιας τεράστιας μάχης του
φοιτητικού κινήματος απέναντι στα κυβερνητικά σχέδια για ίδρυση ιδιωτικών
πανεπιστημίων στην Ελλάδα.

Είναι σημαντικό να μαυριστούν για ακόμη μια χρονιά οι καθεστωτικές παρατάξεις. Η
κυβερνητική παράταξη της ΔΑΠ, ο υποστηρικτής της αντιλαϊκής και αντιεκπαιδευτικής
πολιτικής, οι μεγαλύτεροι οπαδοί του να γίνουν τα πανεπιστήμια τσιφλίκια των
επιχειρήσεων, οι οραματιστές πανεπιστημίων για λίγους που τα παιδιά των φτωχών
οικογενειών δεν θα μπορούν να σπουδάσουν σε αυτά και πολύ περισσότερο οι φοιτητικοί
σύλλογοι θα είναι διακοσμητικά όργανα που δεν θα μπορούν να αντιδράσουν σε τίποτα από
τα παραπάνω. Η ΠΑΣΠ και οι παρατάξεις του ΣΥΡΙΖΑ και της Νέας αριστεράς ( Δίκτυο και
BLOCO) προσπαθούν να πείσουν ότι είναι αντικυβερνητικές, στηρίζουν όμως μέχρι κεραίας
το επιχειρηματικό πανεπιστήμιο με δήθεν δημοκρατικές πλευρές, ενώ δεν έχουν καμία σχέση
με τους συλλόγους και τις γενικές τους συνελεύσεις.
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Ζητούμενο είναι η ενίσχυση της αριστεράς που είναι η μόνη που βάζει τις πολιτικές
προϋποθέσεις οι μάχες του φοιτητικού κινήματος να είναι πραγματικά νικηφόρες. Το
φοιτητικό κίνημα του Γενάρη Φλεβάρη ανέδειξε ακριβώς αυτήν την ανάγκη. Γι’ αυτό η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, σε αυτές τις φοιτητικές εκλογές στηρίζει ολόπλευρα τα σχήματα της ATTACK,
τα ψηφοδέλτια τους, σχήματα που έχουν επιλέξει να συνεργαστούν με την ATTACK, καθώς
αναγνωρίζουμε ότι είναι οι αγωνιστές που εκπροσωπούν τη φωνή που μιλάει για τις ανάγκες
των πιο καταπιεσμένων, που παλεύει κάθε μέρα, σε κάθε πόλη, σε κάθε σχολή για να αλλάξει
συνολικά μια ζωή που τσαλακώνεται στα ασφυκτικά πλαίσια του συστήματος!

Μια δύναμη που εκφράζει θαρρετά ότι ο αντίπαλος είναι το κεφάλαιο και οι εκφραστές της
πολιτικής του, η ΕΕ, οι κυβερνήσεις, η συναινετική αντιπολίτευση, που είναι υπεύθυνοι για
την συνεχιζόμενη χειροτέρευση των ζώων μας. Η δύναμη που βάζει στο στόχαστρο το
πανεπιστήμιο που είναι εύφορο πεδίο για τα κέρδη των λίγων, αλλά ταυτόχρονα παλεύει για
ένα πανεπιστήμιο που θα μπορεί να σπουδάσει όποιος θέλει και να μορφωθεί ουσιαστικά και
ολόπλευρα παίρνοντας ένα πτυχίο που την επόμενη μέρα θα είναι όπλο για μια δουλειά με
αξιοπρέπεια.

Είναι η δύναμη που παλεύει θαρρετά μέσα στο κίνημα για να έχουν τον πρώτο λόγο οι
γενικές συνελεύσεις, για μια πραγματική δημοκρατία των από κάτω, για να μπορούν πρώτα
απ’ όλα οι ίδιοι οι φοιτητές ανεξάρτητα αν ανήκουν σε κάποια παράταξη ή όχι να
διαμορφώσουν τις αποφάσεις των συλλόγων τους και να παλέψουν μαζί με τους
εργαζόμενους για την ανατροπή της επίθεσης που δεχόμαστε.

Είναι η δύναμη που παλεύει για ειρήνη ενάντια στα πολεμικά σχέδια του κεφαλαίου, που
μιλάει ενάντια στην καταπίεση που προκύπτει από το φύλο και τη σεξουαλικότητα και το
στηρίζει με τη στάση της, που βάζει ζητήματα περιβαλλοντικής καταστροφής ενάντια στην
“πράσινη” καπιταλιστική ανάπτυξη, ζητήματα που απασχολούν χιλιάδες φοιτητές και
φοιτήτριες.
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